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Lettre à Madame de Chirac de Ste Gertrude 

religieuse de la visitation 
1741 
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Congé militaire pour Estienne Chirac 

 1744 
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Lettre de Chicoineau, médecin du Roi, à son cousin Chirac, 
concernant Colamines (sous Vodable),  

1744 
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De par le Roy 
entretien des chemins, syndic de Chirac 

1748 
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La bête du Gévaudan 

1766-1767 
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Donation d'un terrain par Jean Louis de Chirac 

aux habitants du Chambon 
pour construire une église 

9 décembre 1776 
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Lettre du Prieur de Ste Irénée de Lyon 
1780 
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Ordre de corvée paroissiale 

1780 
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Permis de célébrer la messe à la chapelle du Meynial  
1780 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 409 

 
 

Lettre à Adrien Félix de Chirac, au Chambon 
Maire et Conseiller Général de Grandrieu, 

fils de Louis Félix Chirac, 
petit fils de Jean Louis de Chirac 
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Lettres adressées à Maurice Chirac (†1930) 
 maire du Chambon, 

fils d'Adrien Félix Chirac (1812-1870), notaire,  
et de Melle N. Dubois, 

petit fils de Louis Félix Chirac, notaire 
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comte et comtesse d'Haudemar 
parents de madame de Fayet de Chavanne 

     madame de Fayet de Chavanne,  
épouse du général Fayet de Chavanne, 

 marraine de Gabrielle Monfrin épouse de Lucien de Chirac 
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Claudine de Chirac, 
épouse, en 1753, François Gaultier de Biauzat  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Claudine de Chirac est fille d'Antoine (1690-1741), 
 mort à Mareugheol (Lembron), un des fils de Jacques de Chirac,  

major général des milices du Gévaudan 
Elle épouse,  en 1753, François Gaultier de Biauzat,  

avocat en parlement, châtelain juge de Vodable,  
 fils de François (1692-1766), Lieutenant Général du Dauphiné d'Auvergne. 

 
Jean François (1739-1815), avocat, député du Tiers Etat aux Etats Généraux de 

1789, député au Conseil des Cinq Cents,  
maire de Clermont Ferrand en 1790, 1794 et 1795, représenté ci-dessus,  

 est le beau frère de Claudine. Gabriel Chirac  frère de Claudine épouse en 
1750 Marie Gaultier de Biauzat  

sœur de François et de Jean François. 
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Hippolyte Théret (1833-1869) 

fils de Jules, notaire  
et  

d'Analie de Chirac (1808-1881) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hippolyte sera médecin-major, lieutenant de vaisseau 
 

Analie se remariera avec Auguste Reuillon, 
voir "descendance d'Analie de Chirac"  
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Alfred Mathieu, médecin, frère de Gustave 
époux de Marie Reuillon, fille d'Analie de Chirac 

se reporter page 603 et 628 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

descendance de Gustave époux de Marie : Pierre Mathieu (1881-1962),  
marié en 1921 à Anne Royer (†1979) dont : 

Marie, Yvonne Lefebvre de Ladonchamps, Jacqueline Clair,  
Etienne, Bernard, Jean. 
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Albert de Chirac à la fin du XIX e siècle, semble être le premier Chirac à faire 
référence aux Gourdon.  

Aucune preuve de cette filiation n’a été retrouvée. 
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Généalogie de Jacques Chirac 

 

Président de la République 
 

 
 
  Jean, né en 1607, mort en 1679, habitant le village le Couffinier, Gros Chastang, 

prés de Tulle, dont :  
  Jean, laboureur, épouse Antoinette Durand, dont : Pierre, François dit "Jean", 

Anne, Léonarde, Joseph, 
  Pierre, laboureur, épouse en 1704, Françoise Izorche, dont : Jeanne, Louis, 

Antoinette, 
  Louis, laboureur au Couffinier, comme son père, son grand père et son arrière 

grand père, épouse en 1733 Anne Soustres et en 1752 Anne Rechaussière, fille 
de Pierre dont en deuxième noces : Jeanne et Pierre, 

  Pierre (1754-1811), laboureur à Brigoux, épouse à Gros Chastang, Jeanne 
Barbie, fille d'Antoine laboureur et de Jeanne Maleplanche, plusieurs enfants, 
dont : 

  Louis (1798-1872), maçon au bourg et au Barry de Billac, épouse en 1832, 
Martiale Fage, fille de Guillaume et de Marguerite Bourdet, plusieurs enfants, 
dont : 

  François (1833-1916), menuisier, charpentier, aubergiste à Beaulieu sur 
Dordogne, épouse en 1861 Anna Moulet, fille de Pierre et de Marie Craygues, 
dont : 

  Louis Joseph (1868-1937), instituteur à Brive la gaillarde, épouse en 1896 
Marie Christine Honorine Dumay, institutrice, fille de Jean Denis instituteur et 
Justine Aspaux, dont Abel François et Antoinette, 

  Abel François (1898-1968), industriel, épouse en 1921 Marie Louise Valette, 
fille de Joseph et de Victorine Mouly, dont : 

  Jacques, né en 1932, homme politique, Président de la République, épouse en 
1956 Bernadette Chodron de Courcel, dont deux filles : Laurence et Claude mère 
de Martin Rey. 

 
 

    extraits de la généalogie effectuée selon les travaux de Guy Quincy (directeur des services 
d'archives de Corrèze) et de René du Chatenet . 

 
 
 



 424 

 
Questions concernant l'éventuelle parenté  

  avec le Président de la République Jacques Chirac 
 

 

René du Chatenet, généalogiste de Jacques Chirac Président de la République, qui fit des 
recherches dans les registres paroissiaux, le fait descendre d'un Jean Chirac qui naquit 
vers 1607 (mort le 20-01-1679 à Gros-Chastang, près de Tulle en Corrèze). Philippe de 
Chirac de Saugues  estime que ce Jean serait en fait un Pierre qui naquit en 1616, fils de 
Guillaume Chirac, qui eut, parmi ses nombreux enfants, deux fils du nom de Pierre et qui 
institua son dernier fils Michel comme héritier (Michel aura un fils Jacques  de Chirac 
qui recevra de Louis XIV un brevet de Major des milices bourgeoises du Gévaudan, et 
dont descendent, entre autres, les branches de Saugues et d'Antoingt). 
 

Ce Pierre Chirac ne serait pas celui qui a été interdit, en 1649, par son père Guillaume 
pour mauvaises conduites, voir l'acte authentique (page 78). Il serait né quatre à cinq ans 
après le mariage de ses parents, mariés en février de 1611, et serait donc l'aîné des deux 
enfants du ménage portant le nom de Pierre, mais Sylvain et Albert de Chirac, dans leurs 
notes généalogiques font mourir célibataire l'aîné des deux Pierre né en août 1616. 
 

Sylvain de Chirac, vers 1830, le réalisateur du Livre du Meynial, dit que les Chirac de 
Tulle, imprimeurs du roi aux XVII et XVIII ièmes siècles, descendent de Pierre Chirac 
interdit par son père, ce qui est repris par Albert de Chirac, dans les notes généalogiques 
réalisées par lui vers 1900. 
 

Cependant, aucuns liens de parenté ne sont connus, par les généalogistes contemporains, 
entre la branche de Jacques Chirac, Président de la République et celle des imprimeurs 
royaux, pas plus que ne sont connus des liens de parenté entre ces imprimeurs et les 
Chirac du Meynial, de Saugues ou d'Antoingt (voir page 170). 

 
Le deuxième Pierre, l'interdit, est né en 1624, selon les notes généalogiques de Sylvain de Chirac. 
Ce qui n'est pas incompatible avec l'interdit de son père en 1649.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
A Gros-Chastang en Corrèze le nom Chirac a été calligraphié CIRAC (Cyrac), sans "h"(comme peut 
l'attester encore de nos jours une gravure sur un dessus de porte en pierre à Gros-Chastang, daté de 1707). 
Cette orthographe sans h n'apparaît dans aucun document, même les plus anciens, de la famille (de) Chirac 
(originaire du Gévaudan/Lozère où se trouve un village du nom de « Chirac »). On peut d'autre part 
remarquer qu'il n'y a pas de "laboureur" dans les différentes branches de la famille (de) Chirac. 
 
Noter aussi qu’en Corrèze 19 existe : un village nommé Chirac (Bellevue) 19055, près de Espagnac 19075 à 
moins de 10 km de Gros Chastang, et, deux lieux dits « Chirac » à Saint Paul 19235 et à Brivezac 19032.   

 

 
 

 

Les racines des ancêtres du président de la République 
sont à Gros-Chastang, petite commune du sud-est de la 

Corrèze, où les plus anciennes preuves de l'installation de 
la famille Cirac - le nom changera après la Révolution - 

remontent au début du XVII ième siècle. 
(Enquête Louis Armand de Riedmatten) 
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Divers tableaux du "livre du Meynial" 
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Documents originaux en provenance d'Antoingt  
conservés à Kervalet en 2002 
puis à Antoingt depuis 2010 

 
 

19   grande enveloppe contenant des timbres postaux usagés 
83   documents divers 
5 1584  livre "Coustumes de Bourbonnois" 
21 1790  vieux livre : cadeau de Noël fait part Jean XXX (recueil de cantiques) 
38 1814  carte de France de 1814 
15 1989  déclaration des droits de l'homme et des citoyens 
47  chirac essai de généalogie des Chirac et des Gaude et autres document la concernant 
108 1688  chirac  concerne delle Gaude et Jacques Chyrac 
88 1715 chirac supplique d'officiers à Jacques de Chirac 1715 et dame Anne de Gaude 
44 1723 chirac concerne un partage succession : Michel Chirac contre Antoine Chirac en 1723 
45 1723 chirac  lettre concernant de Chirac au Chambon 1723 
39 1730 chirac concerne Michel Chirac, sieur de Lasaigne, fils de Jacques, habitant du 

Meynial, de Chaliers St Flour 
115 1739 chirac concerne Michel Chirac, Jacques Chirac et Louise de Gaude 
41 1759 chirac concerne Marianne Prolhac, veuve de Jean Louis Prolhac, future belle mère de 

Jean Louis Chirac 
40 1770 chirac réplique pour sieur Jean Louis de Chirac, fermier du Prieuré de St Bonnet 1770 
42 1794 chirac partage entre Jean François, Jean Baptiste et Laurent Chirac (1794) an 3 de la 

République. 
80 1800 chirac divers actes certifiant Jean François Chirac aide de camps de Graverol général 

divisionnaire de l'armée de la Lozère, à Marvejols 
divers documents concernant les Gaude 

34 1806 chirac extrait d'acte de naissance,1806, d'Auguste Chirac, fils de Jean Baptiste, âgé de 
43 ans, percepteur des contributions et de dame Michèle Billette Genestet âgée 
de 38 ans mariés au Chambon. 

79 1814 chirac états de service de Michel Florent Chirac 1814, et autres documents le 
concernant dont :  
- contrat de mariage avec Françoise Pagès fille de Charles 
- extrait d'acte de naissance de Charles Régis Chirac 
- actes de ventes … 

35   1835 chirac extrait d'acte de mariage : Auguste Chirac et Marie Egan 
36 1835 chirac extrait d'acte de mariage : Auguste Chirac et Marie Egan  

double du document "35" 
30 1838 chirac lot de documents concernant Lucien de Chirac, dont : 

- permis de chasse 1884, 86, … 
- allocution de mariage 1 er mai 1903, 
- lettre du 8-06-1877 à Charles (de Chirac de son frère Frédéric) archiviste de 

la chambre de commerce Palais de la Bourse Rouen 
- inventaire de mobilier 1-01-1855, 
- lettre et enveloppe pour (Florent) de Chirac capitaine en retraite 1852, 
- lettre à Lucien de Chirac sergent à Montbrison 1891, 
- testament de  Françoise-Ursule-Apolonie Pagés veuve Chirac, 1864, mère 

de Charles Chirac propriétaire demeurant à Antoingt fait au Chambon 
(Lozère). 

- vente à Charles Régis Chirac notaire au Chambon 1862, 
- autre acte de 1862, 
- 1921 allocution du mariage Bourrier-de Chirac, 
- document provenant de l'Institut Impérial de France attestant la présence de 

Florent de Chirac "chez son oncle à Antoingt en …? ", 
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- assignation par requête de dame Marie Rose Dalmas et de Charles Régis de 
Chirac 1886, 

- acte concernant Florent Chirac 1838. 
77 1848 chirac concerne Charles Régis de Chirac notaire au Chambon à partir de 1848 
16 1859 chirac  documents contenus dans une reluire de livre : 

- certificat d'études agricoles et ménagères de Melle M. de Chirac 1921 
- publicité de ventes de saisies à Antoingt 1891 
- bulletin de la République Française nov. 1870 
- trois Assignats de 1793 : cinq livres, cinquante sols, 25 livres 
- cahier relié intitulé "papiers de famille" contenant des comptes:  - livre des 

produit, 
                      - des frais d'amélioration à la propriété  d'Antoingt 1859. 
- gravure du comte et de comtesse de Chambrun. 

26 1860 chirac souvenirs de la montagne (livre) par Auguste Chirac 1860 et lettres. 
33 1868 chirac faire part de décès de la veuve de Florent de Chirac 
50  1870 chirac correspondance lettres, 1870, d'Auguste Chirac gl 
14 1872 chirac album de dessin.  
22 1879 chirac portefeuille noir en accordéon (environ 30x15x10) contenant entre autres : 

- un portefeuille (environ 15x10) marron vide 
- reçus : 1896, 1879, 
- un carnet relié (environ 15x10) 1892 livret contenant les noms des débiteurs 

les plus solvables 
- papiers timbrés vierges et autres 
- un répertoire des billets 
- un lot de lettres 1883 - 1891 
- lettre de 1933 du Crédit Lyonnais 
- reçu de Rosine Dalmas et Mr (Charles-Régis) de Chirac 1867 - 1892 

32 1880  chirac lettre de 1880 à Auguste Chirac 
48 1888 chirac livret militaire de Lucien de Chirac, classe 1888 
54 1890 chirac acte concernant M.R. Dalmas et C.R. de Chirac 1890 contre Victor Prieur 
56 1890 chirac acte concernant : idem document "54" 
6 1896 chirac lot de faire part de mariage de Lucien de Chirac. 
49 1896 chirac contrat de mariage de Lucien de Chirac et Gabrielle Monfrin 1896 
75 1896 chirac Lucien de Chirac : bail concernant la Borie de Pourtou à Condat 
20 1897 chirac documents concernant le décès de Yvonne Bourrier née de Chirac le 17 avril 

1897. 
25 1900 chirac sac contenant : lettres à Gabrielle de Chirac vers 1900. 
28 1900 chirac documents en espagnol concernant Auguste Chirac, gl 
31 1900 chirac lot de nombreux faire part vers 1900 
58 1900 chirac lettres d'Auguste Chirac avec sa famille 
1 1904 chirac dans sacoche de toile huilée noire : documents 1,2,3. Lucien de Chirac : 

enveloppe contenant des documents une circulaire pour des élections 
2 1904 chirac circulaire signée Lucien de Chirac 
4 1907 chirac dans sac en grosse toile documents, Lucien de Chirac : lot de divers documents 

de la mairie d'Antoingt ; livre des réclamations pour les contributions directes , 
contient une note d'habitants à Antoingt et Solignat ; courrier concernant cette 
circulaire ; coupure de journaux. 

7 1908 chirac extrait d'acte de naissance de Paule de Chirac 
8 1910 chirac lot de faire part et documents divers. 
18 1915 chirac concerne Mme de Chirac et Marguerite de Chirac. 
23 1915 chirac généalogie faite par Lucien de Chirac et deux reproductions du "Miroir" de sept 

1915 avec Gabriel Cholet 
10 1920 chirac images pieuses diverses. 
11 1920 chirac photos diverses début du siècle et plus récentes 
12 1920 chirac menus vierges. 
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59 1929 chirac contrat de mariage de Jacques Cholet et Paule de Chirac 
3 1930 chirac documents bancaires ayant appartenus à Lucien de Chirac 
27 1930 chirac photos de tante dydy et paule de Chirac 
9 1950 chirac images pieuses diverses. 
13 1950 chirac livre de messe de Marguerite de Chirac. 
29 1921 cholet  lot de six brevets militaires concernant Jacques Cholet et son père Gabriel. 
215   1640 dalmas lot n°215 

- 164x concernant ? 
- 16xx  idem ? 
- ?  quittance concernant Jean Gilbert 
- 1734 billet ? 
- 1715 idem ? 
- 1730 idem ? 
- 1734 lettre concernant Mr Mariol prêtre à … 
- 1724 billet de compte 
- 1699 concernant Pierre Mariol 
- 1696 affirmation pour François Morin 
- 1676 paraphrase sur l'exandrat, vers fait au Roy signé Mariol 
- 1776   ? 
- 1723 déclaration … 
- 1737  permission pour …signé Mariol 
-  ? pour la direction d'intention 
- 1741 ?  
- 1735 concernant les testamens… 
- ?   ? 
- 1750 comptes 
- 1724 signé Tixier 
-  ? mariage … 
-   ?   ? 
- 166X  ? 
- 1718 lettre à Mr Mariol prêtre à Condat 
- 1726 décharge concernant Mariol 

216 1641 dalmas lot n°216 
- 1655 reconnaissance à Mariol 
- 1697 signé Joanne Montel 
- 1687 donation concernant Mevouilhe et Antoine Luquet 
- 1702 expédition concernant Jacques Chaudeyre 
- 1678 mandemant 
- 1718 billet concernant Michel Mariol 
- 1733 billet en faveur de Mr Mariol 
- 1760 concernant Michel Mariol 
- 1653 signé Dumas 
- 1720 jugement concernant Jean Gilbert 
- 1688 mariage entre Jean Tornemolle et Jeanne Morville 
- 1641extrait des registres du bailliage de Condat concernant Broquin 
- 1726 billet 
-  ? billet concernant Catherine Chabaud 
- 1717 copie de procuration M. Antoine Tournemolle 
- 1723 concernant Michel Mariol 
- 1736 billet concernant sieur Mariol 
-   ?  lettre à Monsieur Mariol prêtre 
- 17xx deux feuilles en long, Jean Morin et Marguerite Morin, Antoine 

Mevouilhe 
-  ? concernant Jacques Mevouilhe 
- 1736 sujets de piété et de doctrine 
- 1735 question de doctrine 
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210   1650 dalmas lot n°210 
- 1655 recognoissance pour Mr Pierre Mevouilhes 
- 1716 exploit pour Pierre Mariol 
- 1716 signifiant de jugement pour Pierre Mariol 
- 1719 exploit pour Mr Mariol 
- 1710 concernant Pierre Mariol 
- 1777 de la poudre à giboyer et salpêtre 
- 1728 concernant Pierre Mariol 
- 1716 jugement concernant maître Pierre Mariol 
- 1716 billet concernant Pierre Mariol 
-  ?  concernant Michel Mariol  prêtre 
- 1650 expédition concernant Guillaume Giroix et … 
- 1710 concernant Pierre Mariol 

213 1652 dalmas lot n°213 
- 1653 transaction de Permutation entre sire Pierre Broquin et … 
- 168x concernant Joseph de Mondemoz 
- 1774 billet concernant Michel Mariol 
- 1718 concernant Mariol et François Sabatier 
- 1714 billet concernant Jean Gabriel Broquin 
- 1652 (?) concernant Hugues Guitou (?) 
- 1720 lettre et documents assemblés concernant Marcel Etienne Vialson 
- 1741 quittance à Mr Mariol 
- 1720 billet concernant Marguerite et Madeleine Morin  
- 1734 billet de comptes 
- 1720 requête concernant Marguerite Morin (femme de Joseph Vialles) et 

Madeleine Morin (épouse de Jacques Chasteil) 
- 1731 concernant Michel Mariol,  Marguerite Morin, Antoine Broquin 
- 1653 contrat concernant seigneur abbé de l'abbaye de … 
- 1751 lettre concernant Françoise Mariol fille de Michel et de Jeanne 

Meranille (Mervouilhe ?) 
- 1751 concernant Daniel Mariol, Antoine Broquin, Françoise Mariol 

217   1695 dalmas lot n° 217 
- 1790 reçu de Jacques Dalmas 
- 1787 quittance reçu de demoiselle Charlotte Morin, veuve Mariol 
- 1790 quittance reçu de Jacques Dalmas 
- 1724 quittance reçu de Michel Mariol 
- 1768 quittance reçu de Mr Mariol 
- 1734 reçu de Michel Mariol fils 
- 1787 deux billets reçus de Charlotte Morin 
- 1779 reçu de Charlotte Morin 
- 1739 reçu de sieur Mariol 
- 1754 reçu de Michel Mariol 
- 1737 reçu de Mr Mariol 
- 1746 état de règlement 
- 1770 reçu de Michel Mariol 
- 1746  idem 
- 1771  idem 
- 1736  idem 
- 1758 reçu de Mr Mariol 
- 1757 reçu de Michel Mariol 
- 1738 reçu de Mr Mariol 
- 1723  idem 
- 1791 reçu de Jacques Dalmas 
- 1789  idem 
- 1790 idem 
- 1695 concernant Mariol 
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- 1788 reçu de Madame Mariol veuve 
- 1767 quittance église de Condat 
- 1759 comptes concernant veuve Mariol 

200 1700 dalmas les documents numérotés à partir de 200 étaient contenus dans le coffre XVIII 
ième dit de tante gogo : 
- concernant Michel Mariol 1754 quittance 
- concernant Nicolas Mariol billet imprimé ? 
- 1786 billet concernant Mme veuve Mariol 
- note imprimé 
- imprimé thème 
- brouillon de lettre 
- brouillon de lettre en langue étrangère 
- imprimé Canada- Texas- Californie 

201 1700 dalmas  lot ficelé de 201 à 205 inclus : jugement 
219 1700 dalmas lot n°219    comprenant : 23 documents 
220 1700 dalmas lot n°220    comprenant : 18 documents  
221 1700 dalmas lot n°221    comprenant : 35 documents 
205 1705 dalmas  jugement concernant Pierre Mariol 
209 1711 dalmas lot n°209 

- 1725 jugement concernant Michel Mariol et Marguerite Morin 
- 1789 concernant Jacques Dalmas (nota : s'agit-il de Dalmas ou de Mariol ?) 
- 1737 "nous avons convenus… 
- 1742 recettes - dépenses 
- 1731 Michel Mariol contre … 
- 1728 concernant Marguerite Morin femme de Joseph Vialles 
- 1722 billet concernant Michel Mariol 
- 1711 expédition de transaction concernant Pierre Morin 
- 1711 billet concernant ? 
- 1711 exploit contre Pierre Morin 
- 1718 billet concernant Pierre Morin 
- 1728 expédition pour Michel Mariol 
- 1720 concernant ? 
- 1720 concernant Marguerite Morin 
- 1725 jugement contre Marguerite Morin en faveur de Michel Mariol 
- 1720 concernant Marguerite Morin 
- 1728 concernant Gabriel Broquin et Michel Mariol 

202 1712 dalmas bail Pierre Mariol à Pierre Morin 
208 1712 dalmas lot n°208 

- 1714 jugement concernant Pierre Mariol 
- sans date billet …Antoine… 
- 1767 concernant Mariol 
- sans date états de tous les biens de … 
- 1732 billet 
- 1742 nous soussignés Alexis… 
- 1740 billet 
- 1741 billet vente à Michel Mariol 
- billet Pierre Mariol doit payer… 
- 1736 billet concernant Jacques Pallier 
- 1763 billets reconnaissances de dette à Mr Mariol 
- 1712 extrait du registre du bailliage de Condat concernant Mariol prêtre 

211 1720 dalmas lot n°211 
- 1788 bail à ferme concernant Jacques Dalmas 
- 1720  "nous soussignés …Jean Dalmas 
- 1720 exploit concernant Marguerite Morin 
- 1720 concernant Marguerite Morin 
- 1789 bail à ferme concernant Jacques Dalmas de Condat 
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- 1789 idem que ci-dessus 
218 1720 dalmas lot n°218 

- 1738 concernant Michel Mariol "je soussigné Anne 
- 1725 quittance à Michel Mariol 
- 1765 concernant Genestoux et Anne Laborry 
-  ? mémoires concernant Marguerite Morin 
- 1754 concernant Nicolas Mariol 
- 1720  ? 

212 1724 dalmas lot n°212 
- 1724 billet concernant Michel Mariol 
- 1764 quittance 
- 1764 quittance concernant Mr Mariol 
- 1765 quittance concernant Mr Mariol 
- 1766 idem que ci-dessus 
-   ?  remède 
- 1750 concernant Michel Mariol 
- 1761 vente à Michel Mariol 
- 1761 expédition concernant Michel Mariol 
- 1768 quittance concernant Michel Mariol 
- 1761 vente concernant Michel Mariol 
- 1769 quittance Mr Mariol 
- 1769 copie de lettre concernant le procès Genevoix 
- 1742 concernant un future mariage entre Anne Genetoux (?) et xxx 

206 1728 dalmas lot n° 206  
- 1728 concernant feu Michel Mariol 
- 1755 quittances concernant Mariol 

207 1734 dalmas lot n° 207 
- 1742 billet concernant Michel Mariol 
- 1748 billet concernant Michel Mariol 
- 1766 obligations et billets 
- 1760 billets concernant Michel Mariol 
- 1763 billet "je soussigné confesse devoir à Mr Mariol 
- 1763 billet concernant Mr Mariol 
- 1764 billet concernant Michel Mariol 
- 1740 Michel Mariol contre Jean Recaillon 
- 1740 Michel Mariol contre Broquin 
- 1759 Mariol contre Antoine Broquin 
- 1736 billet concernant Michel Mariol 
- 1764 exploit pour Michel Mariol 
- 1734 billet concernant Michel Mariol 

204 1760  dalmas concernant Mariol 
214 1765 dalmas lot n°214 

- 1765 concernant les Michel Mariol contre Joseph Boyer 
- poèmes et comptes 
- 1766 huit billets concernant la requête de Pierre Boyer 
- 1765 lettre à Mr Gauthier procureur signé Mariol 
- 1765 billet signé Chabaud 
- ? cahier alphabétique de bagues à cinq xxx (?) et poèmes signés Dalmas 
- ?  feuilles assemblées de comptes : cahier de chiffres appartenant à Antoine 

Dalmas "Bon enfant pour la vie et le sera toujours" 
- ? chanson nouvelle signées Dalmas 
- 1766 une feuille concernant Joseph Boyer, …, Pierre Broquin, …, contre 

Michel Mariol 
- 1765 une autre feuille   Joseph Boyer …contre Michel Mariol 

203 1768 dalmas concernant Michel Mariol 
60 1797 dalmas livre de compte et autres documents concernant Antoine Dalmas 
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82 1814 dalmas lot de documents et baux : 
1. 1886 entre Bouchet et Marie Céline Courbayre 
2. 1886 entre Chantard et Marie Céline Courbayre 
3. 1874 Antoine Dalmas et Jean Matbeuf 
4. 1864 entre Mary Serre et Pierre Boyer concerne Antoine Dalmas 
5. 1865 concerne Antoine Dalmas 
6. 1773 bail à rente concerne Antoine Debraque 
7. 1814 concerne Antoine Dalmas acte après accord amiable, Condat 
8. 1818 concerne Antoine Dalmas 
9. 1875 document de conservation des hypothèques de Mauriac (Cantal) 
10. compte concernant les Triozon vers 1850 

70 1818 dalmas acte concernant Antoine Dalmas 
53 1821 Dalmas dissertation sur l'anassarque active en 1821 (thèse de médecine d'Antoine 

Dalmas) 
52 1835 Dalmas contrat de mariage , 1835, entre Antoine Dalmas et Catherine Julie Triozon 
69 1849 dalmas vente d'une vigne à Antoingt à Antoine Dalmas 
72 1850 dalmas documents divers dans pochette en velours noir concernant Antoine Dalmas 

vers 1850 
61 1876 dalmas faire part de décès d'Antoine Dalmas  
90 1617 gaude  testament de Claude Gaude 
116 1617 gaude  testament, 1617, de Claude Gaude  
91 1620 gaude  concerne les Gaude 
113 1620 gaude concerne les Gaude (?) vers 1620 (?) 
92 1633 gaude  testament de Pascal Gaude 
111 1647 gaude transaction entre Pierre Jean Gaude et delle Anne fille héritière de jean du Fau 

seigneur de Champagnac 
43 1652 gaude concerne de Gaude et Antonin de la Farge 1652 
86 1655  gaude  donation de demoiselle Gelix de la Page à sa sœur Antoinette 
112 1655 gaude concerne sieur Pierre Jean Gaude écuyer du  Chambon 
93 1669 gaude extrait,1669, Pierre Jean Gaude du Chambon contre Vidal Peyron 
99 1672 gaude concerne Jean Gaude 
102 1676 gaude concerne  Louis de Gaude prêtre (doc. 1) 
100 1676  gaude concerne  Louis de Gaude prêtre (doc. 2) 
96 1678 gaude donation concernant Pierre Jean de Gaude (doc. 1) 
97 1678 gaude donation concernant Pierre Jean de Gaude (doc. 2) 
94 1678 gaude inventaire des objets laissés par Pierre Jean de Gaude de Lobeirac (Anthoinette 

sa veuve) frère d'Anthoine fils aîné, père de Jean, Anne,Louyse, et père de 
Louys 
- sieur Godefroy Crouzdeaud (?) mari de Françoise Gaude 
- Jean Dollinier sieur de Bouvnon époux de Marie de Gaude, fille de Pierre 

Jean défunt 
81 1679 gaude testament d'Antoinette de la Page veuve de Jean (?) de Gaude 1679 
95 1680 gaude Anthoine (?) de Gaude fils aîné de Jean de Gaude (+1678) et d'Antoinette de la 

Page 
114 1680 gaude impôts du Chambon vers 1680 (?) 
98 1686 gaude  estimation des biens de mr Gaude ; établit noble Anthoine Gaude sieur de 

Lobeirac ses enfants : noble Jean, Anne, Louyse 
85 1688  gaude concernant Antoinette de la Page 
89 1688 gaude extrait du registre des baptêmes 1688 concernant Michel Chirac fils de Louise 

de Gaude et Jacques Chirac 
106 1688 gaude concerne delle Anne de Gaude 
109 1696 gaude concernant sieur de Mazel 
103 1699 gaude  concerne melle de Cahusac (seigneur Delandes fils de la dame Cahusac) 
87 1700 gaude réclamation au sujet d'une succession 
110 1701 gaude note concernant Anthoine de Gaude 
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104 1701 gaude concerne Anthoine de Gaude sieur de Lobeirac épouse Jeanne de Cahusac 
107 1716 gaude concerne sieur Delande 
105 1716 gaude concerne Pierre Moranne mari de Marie xxx oncle de Chirac, mon beau frère 

Dalmas 
24 1717 gaude carnet (15x20 environ)de récits et poèmes d'Auguste Chirac, contenant entre 

autres : 
- testament d'Anne de Gaude 1717 
- lettres. 

101 1717 gaude  Anne de Gaude testament au profit de sa sœur Louise épouse de Jacques Chirac 
73 1900 monfrin divers documents concernant Denis Monfrin et les enfants de Victor Cholet vers 

1900 
51 1870 Reuillon correspondances diverses, 1870, adressées à Alfred Reuillon 
76 1882 reuillon partage en 1882 entre Auguste Reuillon, Alfred Reuillon (Algérie), Gabrielle 

Reuillon, les époux Osmin Monfrin et Azelina Reuillon, Joseph Auguste Adrien 
Mathieu et son épouse Marie Louise Reuillon, Gabrielle nalie Reuillon veuve de 
Louis Coste héritiers de  X ? 

17 1885 reuillon documents contenus dans une reluire ND de France au Puy, Reuillon Benjamin 
: 
- testament olographe de A. (alfred ?) Reuillon 1885 
- faire part de naissance de Jean Reynouard 1903 
- faire part de décès de Henry Chardon du Ranguet 1944 
- notification miltaire,1898, de Jean - Alfred Reuillon L.C. d'Artillerie. 

37 1890 reuillon lettres et document concernant Alfred Reuillon 1890 
46 1898 reuillon concerne Analie Reuillon veuve de Louis Coste , Langogne 1898 
78 1903 reuillon divers documents dont : image mortuaire de Gaillard Bournazel + 1934? DE 

Marie Louise Monfrin +1903, de Alfred Reuillon +1914, de Adolphine Reuillon 
née Fardeau +1929 

74 1906 reuillon compte d'Alfred Reuillon 1906 
68 1765 triozon acte de 1765, Antoingt, concernant une vigne et François Triozon 
64 1778 triozon concernant François Triozon habitant Antoingt 
63 1784 triozon concernant un journalier d'Antoingt 
62 1802 triozon Antoine Triozon, propriétaire et marchant à Antoingt, acte de vente d'une vigne 
71 1802 triozon contrat de mariage Françoise Jouve, Guillaume Savary 
65 1817 triozon document concernant Antoine Triozon 1817 
67 1818 triozon acte concernant Antoine Triozon Albanel et Etienne Pecoil cultivateur 1818 
66 1819 triozon document de 1819 concernant Jean Baptiste Triozon officier de santé habitant 

Antoingt, mari de marguerite Triozon contre François Triozon Labrugére, 
Antoine Triozon Albanel et Pierre Antoine Triozon Sadourni habitant Antoingt 

55 1835 triozon partage, de son vivant, des biens de Antoine Triozon 1835, dans lequel semble 
apparaître la maison des Foulhouze à Antoingt, place de l'église, mais ni la 
Chaze ni la Fontmartine 

57 1835 triozon acte concernant Antoine Triozon et Catherine Albanel 1835, dont la propriété de 
la Chaze et le champs de Paulhat 
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Documents originaux conservés à Antoingt 

en 2002 
 

103 1   non identifié 
105 2   non identifié 
109 3   non identifié 
126 4   non identifié 
127 5   inexistant 
130 6   non identifié 
134 7   non identifié 
135 8   non identifié 
136 9   six documents agrafés non identifiés 
213 10   ensemble de divers documents 

 14   inexistant 
 37    

306 190 1616 Chirac document concernant les Gaude de 1616  
300 191 1793 Chirac Jean François Chirac aide de camps du général Graverol 
301 192 1793 Chirac le citoyen Chirac promu adjudant général  
302 193 1793 Chirac laisser passer pour Jean François Chirac 
303 194 1793 Chirac le citoyen Chirac membre de la société des amis de la liberté et de 

l'égalité 
304 195 1793 Chirac Jean François Chirac membre du conseil d'administration de …district  
305 196 1793 Chirac le citoyen Chirac aide camps du citoyen Graverol 
160 180 1861 Chirac concerne Marie-Rose Dalmas et Charles-Régis de Chirac demeurant à 

Antoingt en 1861 
226 181 1863 Chirac fait état de la mort d'un enfant petit fils d'Antoine Dalmas en 1863, 

Lucien de Chirac est né en 1868 
114 182 1879 Chirac Lettre venant d'Antoingt du 29-04-1879 avec un mot de Lucien de 

Chirac à son père 
181 38 1763 Dalmas semble établir Guillaume père de Louis de Vauchaussade 1763 
182 39 1763 Dalmas semble établir Guillaume père de Louis de Vauchaussade 1763 
183 40 1765 Dalmas concerne Antoine Amadieu seigneur d'Apcher au château d'Apcher 

1765 
234 41 1768 Dalmas Phèdre en latin 1768 
230 42 1770 Dalmas cahiers des visites de Mr Chaussier 
231 43 1770 Dalmas cahiers des visites de Mr Jadelat 
20 44 1770 Dalmas établit Antoine Dalmas fils de Jacques Dalmas et de Jeanne Morin 
229 45 1772 Dalmas livre journal 
10 46 1772 Dalmas contrat de mariage de Jacques Dalmas et Jeanne Mariol, 1772 
179 47 1777 Dalmas concerne le sieur Louis de Vauchaussade de Beaupré 1777 
212 48 1780 Dalmas ensemble de documents concernant Jacques Dalmas et de Vauchaussade 
8 49 1780 Dalmas établit en 1780, Antoine Dalmas époux de Marie Morin (veuve de 

Claude Lenègre) contre Jacques Dalmas son frère veuf de Jeanne 
Mariol 

11 50 1784 Dalmas Jacques Dalmas, Jeanne Mariol, datation des décès  
27 51 1784 Dalmas concerne Jacques Dalmas 
159 52 1786 Dalmas concerne Jacques Dalmas 1786 
217 53 1786 Dalmas Bail concernant une abbaye avec le sieur Comte 1786 
5 54 1786 Dalmas jugement de 1786 entre Jacques Dalmas, contre dame Mariol épouse du 

sieur de Vauchaussade 
148 55 1788 Dalmas  concerne Jacques Dalmas 1788 
175 56 1788 Dalmas concerne Jacques Dalmas 1788 
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173 57 1789 Dalmas concerne Dalmas 1789 
155 58 1790 Dalmas concerne les frais de pension d'un Dalmas 1790 
3 59 1790 Dalmas inventaire des meubles qui sont dans la maison de Jacques Dalmas, non 

daté 
245 60 1791 Dalmas Mercure de France du 01-01-1791 
172 61 1793 Dalmas concerne Marie Mariol et Jacques Dalmas 1793 
201 62 1793 Dalmas établit une Margueritte Morin, qui aurait épousé Georges Auzary (voir 

199) 
25 63 1793 Dalmas concerne Jacques Dalmas 
156 64 1796 Dalmas concerne Jacques Dalmas  An 3 (1796 ?) 
190 65 1799 Dalmas Contrat de vente à Jacques Dalmas 1799 
138 66 1800 Dalmas Etablit un jean fils de Jacques Dalmas et de Jeanne Mariol 
140 67 1800 Dalmas concerne Jacques Dalmas veuf de Jeanne Mariol 
141 68 1800 Dalmas concerne Jacques Dalmas père de jean fils de défunte Jeanne Mariol 
142 69 1800 Dalmas concerne Jacques Dalmas  
143 70 1800 Dalmas concerne Jacques Dalmas et sa sœur Marie (de Vauchaussade) 
146 71 1800 Dalmas concerne Jacques Dalmas et toute sa famille inventaire ? 
147 72 1800 Dalmas concerne Dalmas 
154 73 1800 Dalmas  concerne "un" Jean Dalmas  
178 74 1800 Dalmas lot de documents concernant Jacques Dalmas et Dame Mariol 
184 75 1800 Dalmas concerne Guillaume sieur de Beaupré 
192 76 1800 Dalmas Achat d'un pré par Jacques Dalmas 
220 77 1800 Dalmas concerne Jacques et Jean Dalmas fils de Jeanne Mariol An 7 
238 78 1800 Dalmas concerne des comptes de Jacques Dalmas 
239 79 1800 Dalmas deux documents concernant Jacques Dalmas 
241 80 1800 Dalmas concerne Jacques Dalmas 
242 81 1800 Dalmas concerne Jacques Dalmas 
7 82 1800 Dalmas établit Marie Mariol épouse de Louis de Vauchaussade, ses frères 

Nicolas et Jean-Baptiste, son père Michel, sa sœur Jeanne épouse de 
Jacques Dalmas 

193 83 1803 Dalmas concerne Dalmas fils  An 10 
221 84 1803 Dalmas concerne Jacques Dalmas An 10 
210 85 1805 Dalmas concerne les comptes de Jean Dalmas enfant deuxième fils de Jacques  

et fils de Jeanne Morin  
176 86 1806 Dalmas concerne Marie Mariol et Dalmas An 13 
177 87 1806 Dalmas concerne Marie Mariol et Jacques Dalmas et fait état de Jean Dalmas 

son fils du premier mariage An 13. Ce document établit que Jacques 
Dalmas s'est remarié 

208 88 1806 Dalmas Contrat entre Jacques Dalmas et son fils aîné Jean, ce document de 
1806 fait état de son second mariage. Document où il est question 
d'Antoine (lequel ?) Dalmas 

185 89 1807 Dalmas établit que Jean Dalmas (de St Savin département de la Vienne) en 1807 
a un frère consanguin Jean (même prénom) Dalmas et que Jeanne 
Morin est sa "marâtre", concerne les droits de succession de Jacques 
Dalmas leur père et mari décédé le 3-07-1807 

187 90 1807 Dalmas voir 185 : idem 
188 91 1807 Dalmas voir 185 : idem 
189 92 1807 Dalmas Testament de Jacques Dalmas 1807, établit sa (deuxième épouse) 

Jeanne Morin vivante en 1807 légataire de ses biens 
199 93 1807 Dalmas concerne Jacques Dalmas, en 1807, et xxx Auzary fils mineur de 

Georges et de Margueritte Morin 
21 94 1807 Dalmas concerne Pierre Dalmas , Antoine et des propriétés 
228 95 1808 Dalmas livre journal de l'achat et de vente de bestiaux et dépenses de Pierre 

Dalmas 1808 
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2 96 1809 Dalmas Pierre Dalmas de Sysrayre (Sistrière ?) commune de Condat, bureau 
d'Issoire, hypothèque au profit de Jacques Dalmas, propriétaire 
demeurant à Condat. Etablit qu'existe en 1809, un Pierre Dalmas fils de 
Pierre, marchand, habitant le lieu de Syscrayre commune de Condat et 
Marie Lenègre, sa femme 

243 97 1810 Dalmas concerne Dalmas fils à Poitiers 
19 98 1812 Dalmas concerne Jacques Dalmas, sa veuve Jeanne Morin, et son fils Jean 
26 99 1813 Dalmas impôts fonciers de Jacques Dalmas 
204 100 1817 Dalmas semble établir que Jeanne Morin (deuxième) femme de Jacques Dalmas 

avait une sœur Margueritte Morin 
205 101 1817 Dalmas concerne Margueritte Morin  an 14 
151 102 1818 Dalmas concerne Pierre Dalmas 1818 
1 103 1818 Dalmas Antoine Dalmas, fils de Jacques propriétaire, habitant à Condat, contre 

Pierre Dalmas propriétaire habitant Sistrière (Syscrayre ?) commune de 
Condat 

227 104 1819 Dalmas Registre des délibérations du conseil municipal de Condat 1819 
107 105 1820 Dalmas Lettre du 16-01-1820 à Monsieur Dalmas docteur en médecine à Condat 

de son frère. Cette lettre semble établir qu'Antoine Dalmas avait un 
frère à St Savin. 

123 106 1820 Dalmas  Jugement concernant Pierre Dalmas, et Antoine Dalmas 
233 107 1820 Dalmas documents divers dont des cours de médecine (d'Antoine Dalmas ?) 
128    108 1821 Dalmas Passeport de 1821 
131 109 1821 Dalmas Lettre à Dalmas de 1821 hôtel hyacinthe n° 35 à Paris 
132 110 1821 Dalmas Lettre à Dalmas de 1821 rue des Monçon n° 24 prés la Sorbonne à Paris 
215 111 1821 Dalmas  cours de médecine 
161 112 1822 Dalmas  concerne le mariage d'Antoine Dalmas avec Julie Triozon, adressé à 

Antoingt, vers 1822 ? 
124 113 1824 Dalmas Jugement concernant Pierre Dalmas 
120 114 1825 Dalmas Lettre de 1825 à Dalmas Condat 
125 115 1825 Dalmas Patente de 1838 
106 116 1826 Dalmas Lettre du 18 mars 1826 au maire de Condat 
111 117 1826 Dalmas Lettre du 22-02-1826 à Dalmas docteur en médecine le désignant 

comme candidat comme maire de Condat 
112 118 1826 Dalmas Lettre du 11-07-1826 du Préfet du Cantal à Dalmas  
113 119 1826 Dalmas Lettre (brouillon) de Dalmas au Préfet du 5-07-1826 
116 120 1826 Dalmas Lettre (brouillon) de Dalmas au Préfet du Cantal de 1826 
117 121 1826 Dalmas Lettre du 24-xx-1826 à Dalmas 
118 122 1826 Dalmas Lettre du 17-02-1826 à Dalmas Condat de son frère de St Savin 
152 123 1826 Dalmas concerne un Dalmas, habitant St Savin, frère d'Antoine docteur en 

médecine de 1826 (voir aussi document 107) 
216 124 1826 Dalmas affaire Borel-Lavaynière (Philippe Balthazard) 1826 
180 125 1827 Dalmas concerne Antoine Dalmas médecin (vente d'un pré) 1827 
144 126 1830 Dalmas avis d'expédition 
129 127 1831 Dalmas Expédition de deux malles en 1831 
119 128 1833 Dalmas  Lettre du 16-01-1833 à Dalmas Condat 
164 129 1835 Dalmas état du linge laissé à Antoingt en 1835 
225 130 1835 Dalmas concerne la dot de la future femme de Antoine Dalmas et concerne aussi 

les Foulhouze 1835 
170 131 1836 Dalmas concerne Antoine Dalmas 1836 
203 132 1839  Dalmas concerne des terres saisies à Antoingt en 1839 
13 133 1840 Dalmas inventaire qui établit, page 16, que Marie Morin, épouse d'Antoine 

Dalmas est la belle sœur de Michel Mariol 
22 134 1840 Dalmas  quittances des Triozon pour A. Dalmas 
121 135 1841 Dalmas Patente pour l'année 1841 
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24 136 1842 Dalmas vente de terre des Triozon à Antoine Dalmas 
115 137 1843 Dalmas Lettre venant de Saint Germain-Lembron du 17-xx-1843 à Mr Dalmas 
218 138 1843 Dalmas concerne une vente d'Antoine Boyer (Védrine ?) 1843, à Antoine 

Dalmas, avec signature Triozon qui a effectué l'extrait enregistré à 
Issoire 

235 139 1844 Dalmas concerne Antoine Dalmas (hypothèque) 1844 
101 140 1845 Dalmas Lettre du 14-05-1845 à Dalmas docteur en médecine à Condat, signée 

Dalmas cousin. 
104 141 1846 Dalmas Lettre du 27-01-1846 à Dalmas docteur en médecine à Condat de 

l'Association Médicale de l'arrondissement de Murat. 
186 142 1847 Dalmas établit la présence à Antoingt de Antoine Dalmas en 1847 
165 143 1850 Dalmas Lettre de la mère de Rosine Dalmas à son époux 1850 
166 144 1850 Dalmas Faire part de naissance 
169 145 1852 Dalmas  Affermage concernant Antoine Dalmas 1852 
122 147 1854 Dalmas Lettre du 4-08-1854 venant d'Issoire de Valérie à son père Dalmas à 

Condat 
158 148 1859 Dalmas Lettre établissant qu'Antoine Dalmas était connu et domicilié à Antoingt 

en 1859 
214 149 1859 Dalmas concerne Jacques Auzary époux de Margueritte Gilbert, fille de Pierre 

Gilbert dit le Canonnier, 1859, et (Antoine ?) Dalmas créancier 
4 150 1859 Dalmas Antoine Dalmas médecin demeurant à Condat, 1859 

102 13 1860 Dalmas Invitation à dîner du Marquis de Castellane à Mr Dalmas médecin à 
Condat 

167 151 1860 Dalmas Antoine Dalmas juré 
168 152 1860 Dalmas Reçus acquittés par des Triozon 
171 153 1860 Dalmas inventaire d'un mobilier de cuisine 
211 154 1860 Dalmas ensemble de documents concernant le Marquis de Castellane époux 

Genestoux et Dalmas 
110 156 1861 Dalmas Vente et adjudication du 13-12-1861 
240 157 1863 Dalmas Lettre de Rosine annonçant à son père Antoine qu'elle est enceinte 1863 

(voir aussi 226) 
108 158 1864 Dalmas Lettre du 29-01-1864 d'un avoué concernant une dette due à Dalmas  
23 159 1864 Dalmas Lettre de Rosine à son père 
222 160 1865 Dalmas Lettre concernant Antoine Dalmas 
236 161 1866 Dalmas concerne Antoine Dalmas créances Joannet 1866 
224 162 1870 Dalmas divers documents concernant Antoine Dalmas dont affaire Gilbert 
237 163 1870 Dalmas papiers divers concernant Antoine Dalmas 
244 164 1870 Dalmas divers documents concernant Antoine Dalmas 
162 165 1871 Dalmas concerne Rosine et Valérie Dalmas, dette au Triozon depuis 1871 
223 166 1875 Dalmas concerne Antoine Dalmas 1875 
29 167 1875 Dalmas lot de documents concernant Dalmas 
6 20 1750 Mariol contrat de mariage, 1750, entre Michel Mariol, fils de Michel et de 

Diane Mavouilhe, marchand à Condat, et Charlotte Morin 
 21 1760 Mariol vente concernant Michel Mariol 1760 

150 22 1765 Mariol concerne Michel Mariol 1765 (Mariol commis greffier ?) 
149 23 1769 Mariol concerne Michel Mariol 
209 24 1770 Mariol Quatre documents, concernant Michel Mariol : 1770 (deux), An 3, et 

Jacques Dalmas : An 3 
17 25 1770 Mariol concerne les Michel Mariol père et fils 
232 26 1770 Mariol documents ecclésiastiques dont Nicolas Mariol 
100 29 1778 Mariol Mémoire du mobilier, succession de Michel Mariol, avec Dalmas 

gendre, Jean Mariol, Charlotte Morin, Marie Mariol, (vers 1778 s'il 
s'agit de la succession de l'époux de Charlotte Morin) 

9 27 1779 Mariol extrait du contrat de mariage de Marie Mariol et sieur de Vauchaussade 
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1779 
12 28 1783 Mariol testament de Jean (Baptiste) Mariol 1783 
137 30 1790 Mariol concerne Michel Mariol 
139 31 1790 Mariol Concerne Charlotte Morin veuve de Michel Mariol 
145 32 1790 Mariol concerne Charlotte Morin et Michel Mariol "beaux affermes" 
157 33 1790 Mariol concerne Marie Mariol 
191 34 1790 Mariol Quittance de Jean Mariol 
202 35 1790 Mariol concerne Jacques Mariol 
153 36 1799  Mariol concerne Marie Mariol épouse Vauchaussade et Jacques Dalmas son 

beau frère 1799 
207 19 1787 Morin concerne Alexis Donnat, Michelle Legercie, Jeanne et Margueritte 

Morin, leur père Germain 1787 
247 11 1694 Triozon concerne Estienne Mallet Mareugheol - Antoingt 
246 12 1705 Triozon vente d'un agneau à Antoingt 
196 168 1710 Triozon concerne Françoise Triozon épouse de Aimé Anglade à Antoingt en 

1710, document fait en la maison de Philibert Triozon 
195 169 1743 Triozon concerne un Jean Triozon en 1743 à Antoingt  
198 170 1744  Triozon concerne Pierre Barraud de Villeneuve-Lembron 1744 
16 172 1780 Triozon concernant Jean-François Duffour de Villeneuve chevalier, seigneur de 

Chalus-Villeneuve, conseiller du Roi, maître des requêtes 
18 171 1780 Triozon établit Antoine Triozon époux de Catherine Albanel 
197 173 1781 Triozon concerne un Mallet à Antoingt en 1781 
14 174 1793 Triozon Jean Triozon dit "Tarou", à Antoingt, en 1793 
310 200 1794 Triozon convention entre André Albanel et Antoine Triozon son beau frère 
200 175 1795 Triozon concerne Philibert Mallet à Antoingt, biens ayant appartenus à l'émigré 

Degouzal 1795 
194 176 1799 Triozon  concerne Antoinette Barraud veuve de Sébastien Anglames (?) habitant 

Villeneuve-Lembron 1799 ou 1679 
15 177 1800 Triozon un Triozon notaire royal à Issoire 
309 201 1816 Triozon Antoine Triozon Albanel , convention de partage de biens 
311 202 1835 Triozon partage par Antoine Triozon Albanel à Catherine julie Triozon (avant 

son mariage, la même année, avec Antoine Dalmas) et Marie 
Magdelaine Triozon épouse Foulhouse. 

312 203 1835 Triozon  document inclus dans le document 311 concernant le mur de la 
Fontmartine 

163 178 1840 Triozon Droits de succession de Antoine Triozon-Albanel décédé à Antoingt le 
15-01-1840 

28 179 1849 Triozon faire part de décès d'un Triozon 
307 204 1850 Triozon tirage et attribution des lots provenant de la succession Triozon 

Labrugères, et concernant la Fontmartine 
308 205 1850 Triozon troisième lot du document 308 
315 206 1857 Triozon document inclus dans le document 314 
313 207 1858 Triozon jugement imprimé qui situe les parentés Triozon  
314 208 1858 Triozon document manuscrit inclus dans la document 313 
316 209 1859 Triozon document inclus dans le document 314 
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Documents en possession de Philippe de Chirac  

à Saugues en l’an 2000 
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FAMILLE 
 

CHOLET  
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Jacques Cholet  et  Paule de Chirac 
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A Chéragas 
Crédit foncier d'Algérie et de Tunisie ; 

 Bernard,  Charles et Alain sont né au premier étage 
 (troisième fenêtre en partant de la droite). 
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La "grande maison" au Bourg de Batz, Loire Atlantique, 
telle qu'elle était lorsque la famille Cholet l'occupe en 1941, 

maison natale de Dominique et de Yves. 
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photo de famille devant la grande maison, en août 1979 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

réunion de famille, rue Jean XXIII, au Bourg de Batz 
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Contrat de mariage entre Jacques Cholet 
et Paule de Chirac 
15 novembre 1929 
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                             Cholet 
 

 se reporter page 619 et suivantes 
 à la généalogie Cholet effectuée par Dominique Cholet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

acte de naissance de Joseph, 9 mars 1797, fils de Joseph Cholet,     tisserand, et 
de Marie Joseph Foulon 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 

 

 

acte de naissance de Marie Aimée Hyacinthe, 3 janvier 1797, fille de 
Jean Philippe Bouillard, charpentier,  et de Jeanne Marie Le Bègue 
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       se reporter à la généalogie des Cholet, réalisée par Dominique Cholet, page 622 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                             voir ascendance et parenté Jeanne Grau  
                                       voir parenté Cholet Crétin  
                                                                                                                       
                                                                                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

acte de naissance de Gabriel Cholet 

  Joseph          Marie Joseph 
CHOLET         FOULON 
tisserand 

 Jean Philippe      Jeanne Marie 
BOUILLARD      LE BEGUE 
  charpentier 

       Joseph                   Marie Aimée 
     CHOLET                   Hyacinthe 
     cordonnier              BOUILLARD 
à Thin le Moutiers 
 

    Claude            Joséphine 
  BILLET           GUILLOU 

Louis Noël Victor          Berthe Marie 
      CHOLET                     BILLET 
commandant de gendarmerie,  
              mariage le 13-01-1868 

         Gabriel                        Jeanne 
       CHOLET                     GRAU 
    (1870-1939)                (1879-1975) 
         colonel 
              mariage le 14-05-1903 
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Famille Cholet-Grau 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
acte de mariage entre Pierre Grau y Sarret 

et de Thérésa Grau y Barnola 
le 5 juin 1793 
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Fanny Barnola,  
grand mère maternelle de Jeanne Grau  

(épouse de Gabriel Cholet) 
et son père Joan.  
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Fanny Grau-Barnola, épouse de Pierre,  
fils de Marsal Grau y Canal, et de Josepha Barnola,  

dont 16 enfants, Petra une des enfants est représentée ici avec sa mère, 
une des soeurs de Petra, Jeanne épouse Jacques fils de Jean  

et Marie Angèle Mitjavil. 
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peut-être (?) Jeanne Grau-Barnola, mère de Jeanne, 
épouse de Gabriel Cholet 
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Jacques Grau Mitjavil †1898 

et son épouse 
Jeanne Grau Barnola †1913 

 
 
 
 
 
 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Père et mère de Jeanne Grau, épouse de Gabriel Cholet, 
(les parents de Jacques Cholet) 

 
 
 
 

se reporter page 483 au tableau généalogique :  
"Ascendance et parenté de Jeanne Grau" 
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Généalogie  des Grau 

 
*** 

 
 
Deux ménages sont principalement à l'origine des Grau catalans apparentés 
aux Cholet de Reims : 
- Jean Grau y Torrent, époux de Françoise Grau y Sarret. 
- Marsal Grau y Canal, époux de Josepha Barnola, 

Josepha avait un frère Joan qui épousa Claudia Madelin, Joan et Claudia 
eurent deux filles : Françoise dite Fanny qui épousa son  cousin Pierre Grau 
Barnola, fils de Marsal Grau y Canal et de Josepha, et, Marie qui épousa 
Bonaventure Grau. 
 
 

Jean Grau y Torrent et Françoise Grau y Sarret eurent un fils Pierre (1765-
1837) qui épousa le 6-06-1793 Therèse Grau Barnola, (acte de mariage dans ce 
recueil), une des enfants de Marsal Grau y Canal et de Josepha Barnola.  
  -  Pierre et Therèsa eurent plusieurs enfants : Joseph, Bonaventure, Jean-

Pierre, Jean, Pierre sans descendance, Françoise. 
            -   Joseph (1807-1887) épousa Julie Rousse (1824-1842), 
                        ils eurent un fils Grégoire (1841-1894)  
                        qui épousa Marie Allègre (†1879), ménage sans descendance. 

       -   Bonaventure (1802-1871) épousa Marie Grau Barnola (†1863), 
                   ils eurent une descendance voir plus bas (A). 
       -   Jean-Pierre (†1856) épousa Marie Mallet (†1865) 
                   ils eurent une descendance voir plus bas (B). 
       -  Françoise épousa son oncle, Pierre Joseph Grau Barnola né en    1793, 

ils eurent une descendance voir plus bas (C).  
       -  Jean, né en 1794, épousa Marie Angèle Mitjavil, dont : Pierre, 

Raphaël, Etienne, Françoise, Jacques, Bonaventure (†1899) ce 
dernier sans descendance : 

            .  Pierre (†1888) épousa Irma Grau (1838-1899) sa cousine, dont :  
                    Angèle qui épousa Macheboeuf, dont : 
                            Leo (1882-1914), sans descendance. 
                      Julie, née en 1858, épousa Fernand Artonne (†1938) dont : 
 
                    André (1882-1957) épousa Jeanne Ducusse-Chaucard    
                                 ils n'eurent pas de descendance. 
                         Paul (1884-1948) épousa Jeanne Lafitte (1880-1921) 
                                  ils n'eurent pas de descendance. 
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                  .  Raphaël (1841-1896) épousa Amélie Laporte (1848-1930)  
                        ils eurent une descendance voir plus bas (D). 
              .  Etienne (†1898) épousa Rosa Morer (†1908) dont deux filles : 
                      Thérèse et Angèle qui épousa Dagas, sans descendance. 
             .  Françoise (†1910) épousa Paul Desombes (†1907), 
                        ils eurent une descendance voir plus bas (E). 
             . Jacques (†1898) épousa Jeanne Grau Barnola (1836-1913). 
                        ils eurent une descendance voir plus bas (F). 
 
 

Marsal Grau y Canal épousa Josepha Barnola dont :  
Thérèsa, Pierre-Joseph, Pierre. 

-   Thérèsa épousa Pierre Grau Sarret, voir plus haut. 
-   Pierre-Joseph épousa Françoise Grau, voir plus haut. 
        ils eurent une descendance voir plus bas (C). 
-   Pierre (dit Grau de Barcelone) épousa Françoise (dite Fanny)  Barnola 

dont 16 enfants : Clotilde (†1904), Mathilde (†1870), Emilie (†1923), 
Conchita religieuse, Dolores religieuse, Petra (†1867), Claudine 
(†1829), Marçal (†1834), Josep (†1842), Claudia (†1842), Marie 
(†1848), Françoise dite Fanny épousa Joaquim Torres, dont Florentina 
sans descendance, Jeanne, Thérèse, François, Josepha dite Pépita. 

    .   Jeanne épousa Jacques Grau Mitjavil voir plus haut, 
             ils eurent une descendance voir plus bas (F). 
    .   Thérèse épousa Manoury dont onze enfants, 
             religieux ou sans descendance. 
    .   François épousa Thérèsa Pons y Clerch, 
             ils eurent une descendance voir plus bas (G). 
    .   Josepha dite Pepita épousa Domenec Mata y Vendrell, 
             ils eurent une descendance voir plus bas (H). 

   
 

Le texte ci-dessus est traduit en tableau page 483. 
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A. Bonaventure Grau et Marie Grau Barnola eurent : Pierre né en 1833, Jean 

Marcel né en 1834, Jean François né en 1836, Pierre Adolphe né en 1841, 
tous quatre sans descendance, Irma née en 1844, Martial (1838-1910) 

  - Irma épouse Jean Elysée Carret né en 1833, dont en plus de              Henri  et 
Paul Auguste : 

             .  Jeanne (1864-1899) épouse Gustave Godichon, sans descendance, 
             . René Elysée (1875-1928), épouse Jeanne Godichon, sans    descendance, 
             .  Paul né  en 1873 épouse Marie Guyot, dont : 
                - Jean épouse Denise Guillot, dont : Jean Paul né en 1941, Marie 

France née en 1943, Martine née en 1945, Agnès née en 1950, 
                -  Geneviève née en 1911, sans descendance, 
                - Odette née en 1915, épouse Edmond Jactat né en 1907,            dont : 

Odile née en 1936, épouse Gérard Grau, Anne née en 1939, épouse 
Alain Polton, dont Jeanne née en 1968, Monique née en 1942, épouse 
Ponroy, dont Laurent né en 1974, Claire née en 1979, Catherine née 
en 1943, épouse Jean Pouillot, dont Julien né en 1968, Charles né en 
1970, Anne née en 1981, Christine née en 1945, épouse Alain Weber, 
dont Frank né en 1968, Marc né en 1970, Louis né en 1981, Yves né 
en 1947, épouse Christine xxx, dont Edouard né en 1969, Olivier né 
en 1949, Antoine né en 1951, Vincent né en 1956. 

                -  Agnès (1919-1954) épouse Jacques Pattun né en 1916 dont : Jean     
Marie (1944-1976), Claire née en 1945, épouse Gérard Marcat né en 
1945, dont Arnault né en 1968, Jacqueline née en 1947, épouse Henri 
Jiot né en 1945, dont Aurélie née en 1968, Laurent né en 1970, 
Félicitée née en 1977, François né en 1980, Marie Ange née en 1949, 
épouse Francis Brodwheys, dont Mathieu né en 1972, Jules né en 
1974, Alice née en 1981, Laurence née en 1953. 

-  Martial (1838-1910) épouse Etiennette Désirée Grattepain (1845-1900), dont : 
Marcel (1872-1950) épouse Marie-Thérèse Grau- Laporte dont Madeleine 
sans descendance, Leon (1865-1890) sans descendance, Georges (1866-
1955), 

       .  Georges épouse Marie Adnot (1871-1950), dont :  
- Bernard épouse Geneviève Bertrand, dont : Gérard épouse Odile  

Jactat, dont : Cécile, François, Hélène, Nicolas, Brigitte, Martine épouse 
Jean Pierre Lardenois, dont : Anne, Sophie, Catherine, Marie, Geneviève, 
Michel épouse Colette Durand, dont Bertrand. 

 
 
B. Jean Pierre Grau Sarret et Marie Mallet eurent : Irma (1838-1891), Thérèse 

(1839-1883), Julie (1853-1859) cette dernière sans descendance, 
   -  Irma épouse son cousin Pierre Grau Mitjavil (†1888), voir plus haut. 
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   - Thérèse épouse Charles Chautin (†1968), dont : Marie épouse   Grimaud 

sans descendance, Charles, né  en 1869, sans descendance, Louise, épouse 
Edmond Artonne puis Alexandre Grimaud (†1893), dont Gabriel (1883-
1909) sans descendance. 

 

C. Pierre Joseph Grau et Françoise Barnola (sa nièce), dont : Jean sans 
descendance et Pierre-Joseph-Marsal (1833-1892) qui épouse Isodorette 
Vidal (1836-1878) dont : Pierre, Marie (†1926) épouse Frédéric Barthélémy, 
Jean épouse Augusta Delpin, Isodore (†1945) épouse Marie Louise Blond 
dont Paul sans descendance, et, Séraphine, 

     - Séraphine épouse Leon Méric, dont : Marcelle née en 1894, Henri, tous deux 
sans descendance, René, Simone, Edouard, Jeanne, 
.  René (1896-1952) épouse Renée Capadand, dont  : Jacques-Henri,   

Claude, Jean-Alain, Gérard, Marie-Brigitte, 
.  Simone née en 1898, épouse Albert Chassagne, dont : Nicole épouse 

Hubert Pannelier, Monique épouse Pierre Maillet, Jeannine épouse Jean 
Pannelier, 

.   Edouard épouse xxx, dont Christian et Béatrice, 

.  Jeanne épouse Pierre Guichemerre, dont Simone qui épouse Michel 
Trocherie, Françoise et Jean-Pierre. 

 

D. Raphaël (1841-1896) Grau Mitjavil et Amélie Laporte (1848-1930) dont :  
Jeanne (1868-1944), Marie (1871-1953), Marguerite (1874-1936), Marie 
Thérèse (1880-1924), 

-  Jeanne épouse Noël Prunière (1869-1929), dont : Pierre et Georges, 
       .  Pierre (1890-1946) épouse Renée Chomeil, née en 1893, dont :  
             . Jacqueline née en 1922, épouse en 1944, Jean Buisonnière, dont  
                   . Françoise (1945), épouse en 1966, Gérard Trapon, dont : 
                         . Sophie, épouse, en 1988, Frédéric Helbert dont : Mathieu 

(1991), Sarah (1995), 
                         . Marie, épouse en 2000, Christian Atzori, dont : Bastien (1993), 

Romane (1998), Jonas (2004),  
                   . Catherine (1945) (jumelle de Françoise), épouse, en 1969, Jean-

Luc  Girardin, dont :  
                          .  Emmanuelle, 
                          .  Véronique, épouse en 2005, Frédéric Michaux, dont : 
                              Baptiste et Gabin 
                   . Charlotte, épouse en 2002 Samuel Gaultier,  
                        dont : Lucie (2004), 
                   . Michèle (1948), épouse en 2004, René Lanneau. 
             . Madeleine née en 1924, qui épouse Henri Grand, dont :  
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                   . Henri (1950), épouse  en 1975, Christine Lex, dont Eric (1975) qui 
épouse,  en 1994, Anja Mayer (dont : Patrick (1994),    Marc 
(1996), Nadine (1998), André (2004)), 

                   . Patrick (1951) épouse, en 1980, Chantal Dominguez (1957), dont 
Richard (1981), et Mike (2000) 

                   .  Jacques (1954) épouse Ginette, dont : Delphine (1980) et 
Bérengère (1984). 

                   .  Gil (1958) en concubinage. 
             . Roger né en 1927 épouse Marie Mondière dont Christian et Elisabeth 
             . Claudine née en 1929 épouse René Robillon,   
             .  Marie Noëlle née en 1931 épouse Pierre Triouleyre,  
             . Jean Pierre épouse Pierrette Maurel. 

            .   Georges (1892-1950) qui épouse xxx, dont : Mireille née en 1922,         
Denise née en 1925, Michèle. 

     -  Marie épouse Pierre Juliot (1866-1957), dont : Louise, Suzanne, Paul 
(1900-1901), 

            .    Louise (1893-1983), épouse René Chuberre (1886-1968), dont : 
                 -  Simone née en 1922, épouse Jean Harang (1914-1964), dont : 

Françoise (1943-1976) épouse Yves Dobrowolski, dont François 
(1975),  

                        Michel né en 1944, épouse Marie France Fayolle, dont Faustine née 
en 1978, épouse en 2004 Oscar Rocha et Jaumette née en 1981, 
Gauderic né en 1987, Maguelonne née en 1992 

                        Pierre né en 1950, épouse Edith Ringeval, dont Sixtine (1978) et   
Jean Vianneyné (1981), Marie Liesse (1984), Pierre Louis (1988), 

                        Hervé né en 1954, épouse Martine Gouge dont Bénédicte née en 
1981, Rémi (1983), Camille (1986), Damien (1989). 

                 -   Annick (1924-2002), épouse Marcel Guiot, dont :  
                        Monique née en 1947 épouse Etienne Varret, dont : Emmanuel, Claire, 

Philippe (1977), Benoît (1981), Sabine (1986), 
                        Bernard né en 1948, épouse Valérie (Noluanne et Lise) en 1987, 

dont Erwann, Sidney 
                        Yves né en 1948, épouse Jeannine Charrue dont Anne-Kristell née en 

1982 
                        Marie Christine  née en 1954, épouse Yves Bertrand, dont Antoine 

né en 1979, Xavier né en 1982, Alix (1985), Etienne, 
                       Jean François (1957-1964). 
             
     -   François (1927-2000) épouse Monique Le Marois, dont :  

             Cécile   née en 1962 [épouse Bertrand de la Rochebroche  : 
dont Bénédicte, …], Nicolas né en 1965 [épouse Anne Claire 
Laroche en 1995, dont : Marine (1997), Alix (1998), Cyprien 
(2001), Xavier (2003)],  
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Odile née en 1968 [épouse Denis Breuil en 1990, dont : Armelle, 
Amaury (1996)], Tugdual (1999), Tancrède (2000)],  
Francis né en 1976. 

            .  Suzanne (1897-1976) épouse René Routard (1897-1965) dont : 
                     -  Paulette née en 1926, épouse Jean Liard, dont Isabelle (épouse 

Michel Pineau, dont Guillaume et Sarah née en 2001) et 
Catherine (épouse Patrick Rantière, dont Rémi né en 1994), 

                   -  Jeanne née en 1928, 
                   - André né en 1931, épouse Madeleine Bouteiller, dont : Véronique née 

en 1957, épouse Patrick Laigneau, dont Sandrine née en 1981, et, 
Yvon né en 1963, épouse en 1992 Catherine de Larminat (dont 
Foucauld (1994), Marie Astrid (1995), Iseult (1996), Godefroy (1997), Jean 
Elie (1998), Marie Madeleine (1998), Constantin (2001), Annonciade 
(2003)). 

    -  Marguerite (1874-1936) épouse Pierre Berthon (†1915), dont une fille 
Elisabeth (1901-1974) qui épouse Robert Courtois dont une fille       
Geneviève née en 1923 qui épouse Jean Carrière, dont Claudine et 
Françoise, 

                 .   Claudine née en 1949 épouse André Wissberg, dont Sarah née en   
1972, [épouse Jean Michel Grand en 1998, dont Paolina (2003) et 
Rafaël (2005)], Elisabeth née en 1973 épouse Laurent Perié, 
Benjamin né en 1982, épouse en 2009 Laetitia Georges, 

                 .  Françoise née en 1950,  épouse Michel Ducroux, dont : Mathieu, 
Marie (épouse le 14-11-2009 Damien Ferroglio, dont Mathilde née en 
2007 et Jeanne 2010), Thomas. 

    -   Marie Thérèse (1880-1924) épouse son cousin Marcel Grau (1872-1950), 
dont Madeleine (1911-2003) sans descendance. 

 
E.  Françoise Grau Mitjavil (†1910)  épouse Paul Besombes (†1907),   dont :  

Augustin, et : 
 .  Rosalie épouse Fabra, dont Angèle, Paul, Auguste,  

            .  Marie épouse Fortuny, dont Jeanne épouse Pinto,  
                Paul épouse  xxx, Lea,  
            .  Dolores épouse Marty, dont Paul épouse Pilas Neya, et, René, 
            .  Joseph épouse Mercedes Naberme, dont Paul, 
            .  Antoine épouse Marie Carcassone, dont Auguste, 
            .  Joséphine épouse Santenach, dont Jeanne et Thérèse. 
 
 
 
 
F. Jacques Grau Mitjavil (†1898) épouse Jeanne Grau Barnola (1836-  1913) 

dont onze enfants ; neuf seront sans descendance : Jean, Adèle née en 
1861, Fanny née en 1862, Etienne né en 1864, épouse Valérie Pons (dont 
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Jeanne sans enfant), Pierre, Thérèse, Marie, François né en 1872, Eugène 
né en 1873 

       -   Angèle née en 1874, épouse Achille Cabassut (†1912), dont une       
fille Berthe épouse Elie Royer, dont deux filles Marie Françoise et 
Marie Margueritte, sans descendance. 

            -    Jeanne (1879-1975) épouse Gabriel Cholet (1870-1939) dont : 
                    Jacques (1904-2000), aîné des enfants, épouse Paule de Chirac 

(1908-1978) dont descendance Cholet de Chirac, 
                    Odette (1907-1992), Françoise (1914-2005), Michel (1917-1944), 

Claudine née en 1919, Ginette (1922-     ), les quatre filles seront 
religieuses, 

 
G. François Grau Barnola et Thérèsa Pons Clerch eurent : Maria, Pilar, 

Monserrat, Paco, Adolfo, Ramon, les trois derniers sans descendance, 
      ~  Maria épouse Jeromino Buxareu Juncadella, dont :    
        1 -  Maria épouse Jose de Ribera Juer, dont : Maria, Pilar, Jose Maria, 

Teresita, Santiago, Ignacio, Juan-Bosco épouse Madeline Webb, 
Rosario, Eulalia, Marguarita, Hernan, ces cinq derniers sans 
descendance, 

                 .  Maria épouse Jose Maria Plantalamor, sans   descendance 
                 .  Pilar épouse Jose Maria Serra-Fabregas, dont : 
                      -  Victor épouse Almut Itzen, dont Miguel et Christian, 
                      - Fernando épouse Rosario, puis Maria Del Carmen, dont Ariana, 
                      -  Jose épouse Regine dont Javier, Elizabet, Carlos, 
                      -  Javier sans descendance, 
                      -   Manuel épouse Monserrat Noguera, dont Victor, 
                 .  Jose Maria épouse Mercédes Torras, dont Herman et Maria, 
                 .  Teresita épouse Tomas Forns, dont : 
                      -  Maria Teresa épouse Fernando Roque, dont Hugo 
                      -  Margarita, Cristina et Marina,  
                 .  Santiago épouse Maria Parga Ballesteros, dont : 
                      -  Pilar épouse Pablo Mugica, dont Javier, 
                      -  Santiago, Francisco, Maria, Paz, 
                 .  Ignacio épouse Montserrat Marinello-Amat, dont Natalia, Jose  

Ignacio, Beatriz, Ines, 
          
 
 2 - Carmen épouse Victor Messa Arnau, dont : Javier, Jose,      tous deux 

sans descendance, Carmen, Victor, Maria Teresa, Mercedes, 
Antonio, Manolo, 

              . Carmen épouse Antonio de Mir dont : Javier épouse Rosa Rosa 
Ferrer, Antonio, Carmen, Alejandro, Ines, 

                  .  Victor épouse Mercedes Ferrer, dont : 
                           -  Mercedes épouse Diego Carillo, dont Diego et Victor, 
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                           - Carmen, Victor, Enrique, Isabel, Carlos, Ignacio,   Lourdes, 
Maria Jose, 

                  .  Maria Teresa épouse Jose Maria Faura, dont : Maria Teresa, 
Maria Victoria, Jose, Ana, Javier, Antonio, 

                  .  Mercedes épouse Jose Maria Miarnau, sans descendance, 
                  . Antonio épouse Maria Teresa Bel, dont Maria Teresa, Jose, Maria 

Victoria, 
                  . Manolo épouse Christina Teichman, dont Cristina, Jorge, Gloria, 

Beatriz. 
          3 -  Conchita épouse Paco Mane Roger. 
 
      ~  Pilar épouse Jose Maria de Alemany, dont : Pilar, Maria Teresa, Jose Maria, Gloria, 

Carmen, et trois enfants sans descendance, Maria Ana, Alfonso, Rosario, (se 
reporter à l'arbre de leur descendance) 

           .  Pilar épouse Ramon de Pasolas, dont : 
                 -  Maria Victoria épouse San Jose Oriol Puio, dont : Ana, Mireya, Oriol, Eva, 

Victoria, 
                 -  Maria Carmen, 
                 -  Ramon épouse Carmen Doll, dont Suzana, Laura, Ines, 
                 -  Pilar épouse Andres de Castro, dont Marta, Andres, Sandra, 
          .  Maria Teresa épouse Jose Maria Oller Tintore, dont :  
                 -  Maria Teresa, Jose Antonio, Jacinto, 
                 -  Mabel épouse Pablo Bergua, dont Maria Isabel, 
                 -  Pilina épouse Raphaël Cireba, dont Raphaël, Jose Manuel, Jorge, Marta, 
                 -  Jose Antonio, Jacinto,  
          .  Jose Maria épouse Gabrielle Barris Ramos dont :  
               - Jose épouse Camilla Jubert dont : Abigail, Elisabeth,  
               - Gabriela épouse Carlos Babot Nello dont : Juan, Francisco, Carlota,     
               - Ana épouse Jaime Caceres dont Cristina, Daniel, Carlos et Jorge jumeaux, 
          . Gloria épouse Miguel Coll Alentorn (président de la Catalogne), dont : Maria Gloria 

religieuse, Jose Maria jésuite, Miguel, Jorge, Carmen et Montserrat jumelles, 
Alicia, , Ramonna, Elisabet, 

                 -  Miguel épouse Asuncion Raig dont : Bernat, Mariona, Tudith, 
                 -  Jorge épouse Roser Martinez dont : Miquel, Marc, Oriol, Ana, 
                 -  Carmina épouse Francisco Wallhonrat dont : Oriol, Dimas, Tomas, 
                 - Montserrat épouse Andres Baldi dont : Miguel, Luis,  Mercedes, Javier, Antonio, 

 -  Alicia épouse Manel Suris dont : Gloria, Sara, Gemma, Pau,   Roser, 
 
 
 
 

          .  Carmen épouse Felipe Cardenal, dont : Santiago, Fernando, Carmen, Felipe.  
                 -  Santiago épouse Isabel Baste dont : Ines, Guillermo, Paz, Luis, Juan, 
                 -  Fernando épouse Isabel Montraveta dont : Sergio, Daniel, Jordi, 
                 -  Carmen épouse Jose Maria Collellmir dont : Pablito, Elisabeth, 
   ~  Monserrat épouse Jose Mas Morell, dont : Monserrat sans descendance  et Jose Maria,  
          .  Jose Maria Mas Grau épouse Maria Luisa Docampd Pascual, dont : 
                 -  Maria Luisa épouse Jose Torrout Robledo, dont Amalia, Noëmi, Lluis, 
                 -  Jose Maria,  
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                 - Maria Monserrat épouse Jordi Torre, Reni-Robledo, dont Montserrat et Maria 
Rosa. 

 
H. Pepita Grau Barnola et Domingo Mata eurent : Tomas, Ramon, Raguemond, tous trois 

sans descendance, et, Margarita, 
         -  Marguarita épouse De Caralt Sampera, dont : Ramon, Maria Josepha, Pedrito, 

Rosario, Enrique, Manolo et Ricardo qui seront tous deux sans descendance,  
           .  Ramon épouse Novita Elias Brusi, dont :  
                -  Maria Teresa épouse Guillermo Martorell Oliveras dont Maria Victoria, 
                -  Maria Victoria  épouse  Manuel Romagosa  dont  Manuel, Blanca, Alejandro, 

Gonzalo, Francisco, Maria Paz, 
                -  Ramon sans descendance, 
                -  Enrique  épouse  Ana Ines Piguerola  dont  Enrique  et Jose Maria, 
                - Maria Paz épouse Guillermo Escola dont Guillermo et Claudia, 
           .  Maria Josepha épouse Jorge Cardenal puis Luis Marie Buxeres Fabre dont : 
                -  Maria Eugenia épouse Gonzalo Crespi puis Conde Orgaz dont : Augustin, Maria 

Josepha, Esteban, Luis, Diego, 
                - Maria Rosa épouse Luis Lopes dont : Monica, Luis,  Santiago, Ana, 
                -  Luisa Maria épouse A. Pujol dont : Luis et Cristina, 
                -  Margarita épouse J. Llonch dont : Ivan et Elena, 
            .  Pedrito épouse Antonia Rovira dont :  
                -  Maria Luisa épouse Bernado Calvet dont : Bernado, Patricia, Pedro, Luis, 
                -  Maria Lourdes épouse Alvaro Artiach dont : Lourdes, Alvaro, Sandra, 
                -  Maria Antonia et Soltera, 
            .  Rosario épouse Francisco Rossello dont :  
                -  Antonio épouse Eugenia Noguer dont : Antonio, Sandra, Ana, 
                -  Enrique épouse Sueca Brekke dont Maria, 
                -  Francisco épouse Garcia Ruiz dont Monica et Javier, 
                -  Margareta épouse J. Riutort dont Ignacio, 
            .  Enrique épouse Maria Dolores Puig de la Casa dont : 
                -  Enrique épouse Elena Bosch Gibert dont Sonia et Enrique, 
                -  Javier épouse Lidia Gomez dont David. 
-  

Cette généalogie a été effectuée en 1983, 
 elle ne comprends pas les évènements postérieurs à cette époque.  

Quelques ajouts, non exhaustifs, y ont été faits cependant en 2002, 2005 et 2007. 
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Généalogie de Carmen Buxareu Grau 
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Généalogie de la famille de Antonio de Mir, 

époux de Carmen Messa Arnau, 
fille de Carmen Buxareu Grau 
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                                             Histoire des Grau 

 
 

extrait d'un texte de Michel Coll Alentorn,  
transcrit en français par José Maria Mas Grau son cousin 

 
 
 

"... Les Grau proviennent du village d'Estavar, en Haute Cerdagne qui 
appartient à la France depuis le traité des Pyrénées (1659). 
 
Le plus ancien Grau connu est Marçal, marié à Josefa Barnola. Tous deux était 
décédés lorsque leur fils Pierre fit son testament le 2-09-1854 à Sant Gervasi, 
arrondissement de Barcelone.  
 
Un frère de Josefa Barnola, nommé Joan, épousa Claudia Madelin, 
probablement à Lyon où il était allé pour apprendre la technique de la teinture 
de la soie. De ce mariage naîtra une fille, Françoise Barnola-Madelin, dite 
Fanny, qui se maria avec son cousin Pierre Grau-Barnola, fils de Marçal. 
 
Pierre et Franny eurent seize enfants : Marçal (†1834), Josep (†1842), Claudia 
(†1829), autre Claudia (†1842), Maria (†1848), Petra (†1867), Mathilde (†1870), 
Dolores et Conception furent religieuse de Jésus-Marie, Teresina épousa 
Eugène Manoury, Josepha (dite Petpita ?) épousa Doménec Mata y Vendrell, 
Francisca (dite Fanny ?) épousa Joaquim Torres (parents de Forentina fille 
unique morte célibataire), Jeanne épousa Jacques Grau y Grau son cousin, 
François épousa Teresa Pons y Clerch (1910), Clotilde (†1904) et Emilia 
(†1923) restèrent célibataires. 
 
François continua les affaires et le métier de teinture à Barcelone. D'abord en 
aidant son père qui prit le titre de "maître en teinture" et ensuite en son propre 
compte à la mort de son père, en tant que " teinturier en soie et toile". 
L'usine était installée rue de la Sequia, puis ensuite 124 boulevard San Juan (le 
2 aujourd'hui). 
 
Le capital accumulé par le grand père Grau paraît provenir de l'affaire de 
teinture qui lui permit de faire d'importants investissements. 
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L'un d'eux fut d'acheter la propriété de "La Palanca" de Puigcerda qui fut 
achetée à Dominique Sitjes y Margenat, le 21-05-1876 pour 27 500 pesetas. Ce 
dernier l'avait achetée à JoanNoguès y Mosoll le 5-11-1859.  Le 17-03-1896 le 
grand père Grau acheta à Frances Marti  la "Prairie des Frères" juste à côté 
de la maison pour 7 875 pesetas (ce qui est une énorme somme). 
 
Le nom de la maison est "la Palanca et Saint Pierre Martyr". Elle est tout à 
côté de la rivière Raür qui fait frontière avec la France, touchant le pont de la 
Guinguette. Les bâtiments se composent de deux petites maisons, l'une pour les 
fermiers, l'autre pour les carabiniers, et une grande maison ayant un rez-de-
chaussée et trois étages. La propriété comprends trois hectares de terrain 
plantés de poiriers par le grand père.  
 
C'était la ferme du couvent des dominicains de Puigcerda qui fut vendue par le 
gouvernement le siècle passé lors de la "Desamortizaçion de Jovellanos". 
 
Grand père voulait laisser à sa mort la propriété à sa fille Maria (l'aînée), 
épouse de Jeromino Buxareu, mais comme elle est morte avant lui, ce sont les 
filles de Maria (Maria, Carmen et Conchita) qui en héritèrent ..." 
  

*** 
 
Il fit construire aussi six maisons à Gran Via-Borrell et en laissa quatre à ma 
tante Pilar, épouse de Pepe de Alemany et deux à Montserrat (ma mère). 
 
Enfin il a acheté une grande propriété à Sant Pol de Mar. C'est, (je crois) dans 
la grande maison de cette propriété que durent se connaître mon père et ma 
mère. La vente eu lieu le 4 mai 1902.  
 

compléments apportés par Jose Maria 
 
 

*** 
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Pierre Grau Mitjavil †1888, et son épouse Irma Grau †1899 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Martial Grau Mitjavil, et son épouse  
Etienne Désirée Grattepain, 
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Martial est fils de Bonaventure Grau Mitjavil  

(frère de Pierre) †1871 
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François Grau Barnola, frère de Jeanne  
(mère de Jeanne Grau qui épouse Gabriel Cholet) 

son épouse Thérésa Pons Clerch. 

 

      Montserrat Grau Pons, fille de François Grau Barnola 
 et son époux José Mas Morell,  

parents de José Maria 
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José Maria Mas Grau,  
petit fils par sa mère (Monserrat Grau Barnola 

épouse de José Mas Morell ) de François Grau Barnola, 
son épouse Maria Luisa Docampd Pascual (†2002). 

 
 

Pilar Grau Pons, sœur de Montserrat, et son époux  
José (dit pépé) de Alemany Mila, en 1925 



 502 

                            Descendance de Pilar Grau Pons 
                                    et de José de Alemany 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 


